



Положение
об интегративном инклюзивном конкурсе фотографий
«Жемчужины Саратовской области»

Общее положение:

Интерактивный инклюзивный конкурс фотографий «Жемчужины Саратовской области» (далее – Фотоконкурс) проводится в рамках празднования 80-летия Саратовской области.

Организатор Фотоконкурса: ГАОУ СО ЦОРИ (Парус надежды).

Цель Фотоконкурса: Популяризация уникальных мест Саратовской области: исторических мест, успешных производственных предприятий, природных достопримечательностей.

1. Условия проведения Фотоконкурса:

В Фотоконкурсе может участвовать любой человек, независимо от возраста, пола, места проживания, рода занятий, увлечений и ограничений здоровья.

На Фотоконкурс принимаются фотографии любого жанра по тематике «Жемчужины Саратовской области». Фотографии должны соответствовать тематике конкурса. От каждого участника принимается не более 3 работ.

Плата за участие в конкурсе не взимается. Претенденты, уличенные в плагиате или использовании чужих идей, дисквалифицируются и не допускаются к дальнейшему участию в конкурсе. Участие в Фотоконкурсе означает согласие автора на использование его работ: публикацию на страницах сайта ГАОУ СО ЦОРИ, а также - в создании и демонстрация фильма в рамках деятельности ГАОУ СО ЦОРИ, с указанием имени автора работы.

Фотографии, присланные на Фотоконкурс, могут быть отклонены от участия в следующих случаях:

- фотографии не соответствуют тематике конкурса;
- низкое художественное или техническое качество фотографий;
- фотографии, имеющие эротическую составляющую, а так же фотографии, в которых можно распознать элементы насилия, расовой или религиозной непримиримости.

2. Порядок проведения Фотоконкурса:

Фотоработы на конкурс принимаются в период с 25 февраля 2016 года по 20 марта 2016 года.

Определение победителей пройдет в 2 этапа:

1-й этап (25.02-20.03.2016) – отбор лучших работ проведет преподаватель фотошколы ГАОУ СО ЦОРИ Абдурашидов Эльдар.

2-й этап (21.03-30.03.2016) – определение лучшей работы при помощи голосования в социальной сети «ВКонтакте».

3-й этап - награждение победителей и организация фотовыставки лучших работ участников Фотоконкурса (дата награждения и фотовыставки будет определены дополнительно).

Процедура подачи заявки:

Для участия в Фотоконкурсе необходимо быть участником группы ГАОУ СО ЦОРИ в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/club42662032> (после стандартной регистрации можно разместить фотоработы в соответствующем альбоме). Каждая фотография, выставленная на конкурс, должна иметь автора и название.

3.Итоги Фотоконкурса и награждение участников:

По итогам интегративного голосования будет определен победитель (большинством голосов), который награждается дипломом и ценным подарком.

Работы участников Фотоконкурса, чьи работы получают большее количество голосов, будут рекомендованы для участия в создании и демонстрации тематического фильма в рамках празднования 80-летия Саратовской области, а также награждены дипломами лауреата конкурса.

Данное Положение включает в себя право организаторов Фотоконкурса предоставлять публичный доступ к материалам авторов на сайте ГАОУ СО ЦОРИ <http://cori64.ru/>